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NOMBRE Y APELLIDOS:

1. (1.5 Ptos) Resuelve, usando el Toolbox de Optimizacién de MatLab, el siguiente
problema de programacién matematica:

Minimizar  f (x1, 29, 23) = m2—42—m2+$2
1,42,4L3) — 1 2 3

sujeto a
—3§x1§3

y tomando como punto inicial para las iteraciones los tres siguientes casos:

(a) 2°=(2,0,0)

(b) 2° = (-2.1,0.5,0.5)

(c) 2°=(2.2,0,1.5)

Se han de entregar tanto los resultados como los programas .m utilizados para resolver

el problema. En caso de obtener distintos resultados dependiendo del punto inicial z°
para la inicializacion del algoritmo, explica por qué se obtienen dichos resultados.



2. (1.5 Ptos) Supongamos que un determinado fenémeno fisico estd modelizado por el
sistema de ecuaciones diferenciales

1 (t) = 2 (1)
5 (t) = u(t)
21 (0) = —10

donde (z1 (t), 22 (t)) es la variable de estado y u (t) actia como control. Supongamos
también que el control 6ptimo para este problema viene dado por

a_[2 sio<i<i
ult) =1 "oy 1<t<3

Elabora un cédigo en MatLab para dibujar las graficas de las dos componentes del
estado 6ptimo (z; (t), 22 (t)) que se obtienen al aplicar al sistema el control 6ptimo
anterior. Se ha de responder escribiendo el cédigo en MatLab y también las gréficas
de 1 (t) y z2 (¢) .



